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ЕНЬ ЗА ДНЕМ

ДДДД Хроніка подій

27 січня відбулося засідання
президії Ради профспілки.
28 січня завідувачі відділів Ра(
ди профспілки О.Гнатюк і
С.Іванський взяли участь у
дискусії «Зміцнення ролі та
впливу профспілок у суспіль(
стві», організованій регіональ(
ним представництвом Фонду
Фрідріха Еберта.
28 січня заступник Голови
профспілки В.Лесько взяв
участь у засіданні Ради Асоціа(
ції ветеранів війни і праці
залізничного транспорту
України.
2 лютого відбувся інформа(
ційний день для голів профор(
ганізацій прямого підпорядку(
вання Раді, на якому виступив
перший заступник Голови
профспілки М.Сінчак.
3–4 лютого Рада профспілки
провела засідання профсекції
працівників вагонного госпо(
дарства на базі навчально(ме(
тодичного центру Львівської
залізниці, вагонних депо Кле(
парів і Дрогобич.
5 лютого заступники Голови
профспілки М.Сінчак і В.Лесько
взяли участь у засіданні Спіль(
ного представницького органу
всеукраїнських профспілок та
профоб’єднань (стор. 2).

ААННООННСС
У профсекціях•

З ініціативи профспілки•Об'єдналися  проти  порушень
силля у забезпеченні дотриман(
ня трудового законодавства
шляхом виявлення порушень,
вжиття заходів для відновлення
прав працівників та ініціювання
притягнення до відповідальності
винних у порушеннях робото(
давців, а також проводити від(
повідну профілактичну роботу.

Зокрема, Держнаглядпраці за
результатами власних переві(
рок, а також на підставі пові(
домлень профорганізацій вида(
ватиме приписи про усунення по(
рушень законодавства, зверта(
тиметься до суду з цього приво(
ду, повідомлятиме компетент(
ним органам про факти пору(

шень прав працівників для вирі(
шення питання про відповідаль(
ність керівників. Зі свого боку,
профспілка здійснюватиме гро(
мадський контроль за дотри(
манням законодавства про пра(
цю, надаватиме спілчанам без(
коштовну правову допомогу.

У рамках Угоди передбачено

проведення спільних переві(
рок, моніторинг причин пору(
шень, розгляд звернень грома(
дян, підготовка пропозицій що(
до внесення змін до законодав(
ства та інших нормативно(пра(
вових актів, організація право(
роз’яснювальної роботи тощо.
Відділ інформації Ради профспілки

Спільного представницького органу 
всеукраїнських профспілок та профспілкових

об’єднань України у зв’язку з блокуванням 
представниками Уряду і роботодавців 

колективних переговорів щодо укладення 
нової Генеральної угоди

У відповідності до законів України та конвенцій Між(
народної організації праці 24 вересня 2009 року підпи(
сано Угоду про утворення Спільного представницького
органу всеукраїнських профспілок та профоб’єднань
(СПО) для ведення колективних переговорів з укладення
Генеральної угоди на 2010–2012 роки.

До складу СПО увійшли профспілки та профоб’єднан(
ня, які діють в усіх регіонах України та галузях економіки
і представляють інтереси переважної більшості найма(
них працівників держави.

У жовтні 2009 року профспілкова Сторона звернулася
до Кабінету Міністрів України, об’єднань роботодавців з
пропозицією розпочати колективні переговори.

Ініціюючи укладення Генеральної угоди на
2010–2012 роки, профспілки ставлять вимоги та пропо(
нують консолідувати дії органів виконавчої влади та під(
приємців на подолання наслідків економічної кризи, від(
новлення роботи підприємств та посилення соціального
захисту населення в цих складних умовах.

Хоча за законом розпочати переговірний процес не(
обхідно через 7 днів після отримання повідомлення
профспілок, представники Уряду та СПО об’єднань ро(
ботодавців на національному рівні спромоглися присту(
пити до роботи тільки 21 грудня 2009 року.

Консультації Сторін, проведені у грудні 2009(го і січні
2010 року, засвідчили, що Сторона власників безпідстав(
но і послідовно затягує переговори з укладення Гене(
ральної угоди, висуваючи надумані протиправні вимоги
профспілкам, тим самим порушуючи як українське, так і
міжнародне законодавство.

На спільному засіданні Робочої комісії повноважних
представників від власників і профспілок 25 січня 2010 р.
вкотре замість конструктивного обговорення поперед(
ньо погоджених питань переговорів представники Сто(
рони власників почали нав’язувати зміни до складу
профспілкової Сторони, що є безпрецедентним втручан(
ням у внутрішню діяльність профспілок. Таким чином,
своїми протиправними діями і нехтуванням законів
представники Уряду і об’єднань роботодавців зірвали
переговори.

Заявляємо, що вся відповідальність за зрив перегово(
рів лягає на Міністра праці і соціальної політики Л.Дені(
сову, яка очолює Сторону власників, і на першого заступ(
ника керівника групи повноважних представників Сто(
рони власників О.Мірошниченка, які були зобов’язані
забезпечити неупередженість і законність дій представ(
ників Сторони власників на переговорах.

Спільний представницький орган профспілок вислов(
лює рішучий протест проти порушення Стороною влас(
ників профспілкових прав, Закону України «Про колек(
тивні договори і угоди» та конвенцій Міжнародної орга(
нізації праці і звертається до Прем’єр(міністра України
Ю.Тимошенко, всеукраїнських об’єднань організацій
роботодавців з вимогою забезпечити дотримання закон(
ності та принципів соціального партнерства. Пропонуємо
доручити своїм представникам невідкладно розпочати
переговори з укладення Генеральної угоди на новий
строк, не доводячи ситуацію до загострення у цей склад(
ний для суспільства час.

Попереджуємо, що у разі невиконання наших вимог
ми залишаємо за собою право звернутися до Міжнарод(
ної організації праці та судових інстанцій за захистом за(
конних прав профспілок.

Василь ХАРА, керівник СПО всеукраїнських 
профспілок та профспілкових об’єднань 

для ведення колективних переговорів та соціального
діалогу на національному рівні,

Голова Федерації профспілок України

ЗВІТНА кампанія у первинках
Полтавської територіальної
профорганізації для голів

профкомів і профактивістів стала
іспитом перед спілчанами, адже
час вимагає від наших лідерів від(
повідності високим вимогам і во(
лодіння значним багажем знань,
сучасних форм і методів роботи,
аби не лише гідно приймати ви(
клики, а й мудро вирішувати
складні питання. Від результатів
цієї щоденної роботи і залежить
рівень довіри спілчан.

Тож наскільки нам це насправді
вдається?..

Незважаючи на те, що голови
профкомів мали достатньо часу
для реалізації своїх здібностей, на
жаль, дехто не зміг проявити усіх
лідерських якостей, а дехто... на(
віть не зумів навести лад в оформ(
ленні профспілкової документації.
Як показали перевірки, у деяких
профкомах за три роки повнова(
жень так і не знайшли часу належ(
ним чином впорядкувати доку(
ментацію, тому оформлені прото(

кольні рішення не відповідають
вимогам нормативно(правових
документів та відповідних інструк(
цій.

Це є одним із яскравих прикла(
дів небажання голів і активістів
підвищувати свій освітній рівень,
цікавитися законодавчими ново(
введеннями та відповідально ста(
витися до ввіреної справи. «Бай(
дуже ставлення», як справедливо
оцінюють спілчани таку «діяль(
ність» окремих профкомів.

Ось тут і стає помітною роль звіт(
ної конференції. Адже вона до(
зволяє не лише максимально за(
кріпити позитивний досвід, а й по(
долати існуючі труднощі, усунути
недоліки, виявити приховані ре(
зерви, дати спробувати свої сили
молодим тощо. Але, на жаль, на
конференціях не лунає така теза:
якщо на чолі профорганізацій сто(
ять люди, робота яких не відпові(
дає вимогам сьогодення, то їх не(
обхідно замінити тими, хто здатен
сміливо й активно відстоювати
свою позицію, принципово захи(

щати соціальні права та інтереси
спілчан. Тож не треба боятися до(
строкової заміни профлідерів, які
в силу певних обставин не змогли
чи просто не здатні повести за со(
бою колектив. Адже це один із
шляхів поліпшення спільної спра(
ви – активізації роботи профорга(
нізації. І про це повинні пам’ятати
насамперед спілчани, адже саме
від їх волевиявлення, активності й
усвідомлення власної ролі під час
звітно(виборчих конференцій за(
лежить уся подальша робота ви(
борних профорганів. На жаль, ще
трапляється, що на чолі профорга(
нізації стоїть саме такий «аморф(
ний» профком, а спілчани на кон(
ференції навіть і спроб не роблять
не те, щоб його переобрати, а й
навіть висловити справедливу
критику...

Звітна кампанія показала, що
нам необхідно побороти форма(
лізм та докласти максимум зусиль,
аби члени профспілки відверто
оцінювали роботу як голів проф(
комів, цехкомів, профгруп, так і

Cтояти на місці — це крок назад,
або Чому спілчани проти «аморфних» профкомів...

ЗАЯВА

Учасники виїзного засі+
дання профсекції праців+
ників вагонного господар+
ства Ради профспілки, яке
відбулося 3–4 лютого п. р.,
мали можливість не лише
обговорити нагальні проб+
леми, але й ознайомитися
з роботою та умовами
праці залізничників у ва+
гонних депо Клепарів і
Дрогобич Львівської ма+
гістралі.

Відкриваючи засідання, заві(
дувач відділу організаційної і
кадрової роботи Ради проф(
спілки О.Гнатюк розповів про
актуальні питання профспілко(
вої діяльності. Перед учасника(
ми виступив голова дорожньої
профорганізації Львівської
залізниці А.Сенишин.

Вагонники торкнулися низки
проблем, зокрема йшлося про
режим праці і відпочинку пра(
цівників, оплату за фактично
відпрацьований час. Наголоше(
но на необхідності налагоджен(
ня обліку понаднормових годин
роботи та їх оплати у повному
обсязі. Члени профсекції – го(

лови первинних профорганіза(
цій стурбовані і скороченням
штату у вагонному господарст(
ві. Адже непродумана, на їх по(
гляд, політика керівництва
Укрзалізниці і залізниць у цьому
питанні може призвести до не(
поправних наслідків.

Зважаючи, що 2010(й прохо(
дить у профспілці під гаслом
«Жінкам – гідну працю!», роз(
глянуто питання щодо умов
праці і соціальних гарантій жі(
нок у вагонному господарстві.
Присутні акцентували увагу на
наболілій проблемі забезпечен(
ня працівниць жіночими моде(
лями спецодягу.

Зі згаданих питань перед учас(
никами засідання профсекції ви(

ступив головний інженер Голов(
ного управління вагонного гос(
подарства Укрзалізниці В.Мар(
хай і відповів на запитання.

Обговорено також стан ре(
алізації попередніх пропозицій і
зауважень профсекцій Ради
профспілки та дорпрофсожів і
підсумовано роботу впродовж
останніх трьох років. 

Результати діяльності проф(
секції вагонного господарства
розглянуто на засіданні президії
Ради профспілки 11 лютого п. р.
Протокол засідання секції наді(
слано до відповідних главків
Укрзалізниці, з ним можна
ознайомитися на нашому сайті
www.zalp.org.ua.

Інф. «ВІСНИКА»

Як повідомлялося у попередньому номері газети,
вже понад 300 тис. членів профспілки залізничників і
транспортних будівельників на Донецькій, Львівській,
Одеській, Південній та Придніпровській залізницях, а
також профорганізації апарату Укрзалізниці застрахо(
вано від нещасних випадків на виробництві. 

29 січня п. р. і президія дорпрофсожу Південно(За(
хідної магістралі ухвалила рішення про страхування від
нещасних випадків на виробництві своїх спілчан. 

Нагадуємо, що усю необхідну інформацію щодо стра(
хування містять виготовлені страховою компанією сві(
доцтва, які отримують застраховані члени профспілки.

ТРИБУНА
«ВІСНИКА»: ЯЯЯЯ ТАК  ДУМАЮ

Ближче до виробництва...

Соціальний проект профспілки втілюється у життя

За участю Ради профспілки
ПРОТЯГОМ грудня 2009 – січня 2010 року

фахівці Ради профспілки брали активну
участь у розробці Норм безплатної ви+
дачі спеціального одягу, спеціального
взуття та інших засобів індивідуального
захисту працівникам метрополітенів.
Документ затверджено наказом Держгір(
промнагляду України від 28.12.2009 р.,
№ 214 і зареєстровано у Міністерстві юстиції
26.01.2010 р., № 83/17378. Наказ набуває
чинності з 1 липня 2010 року.

У Нормах вказано конкретні види спецодя(
гу і спецвзуття для працівників різних профе(
сій, вони поширюються на підприємства та
організації незалежно від форми власності,
що здійснюють експлуатацію, ремонт і обслу(
говування об’єктів метрополітенів.

Володимир ДОРОШЕНКО, завідувач 
відділу охорони праці Ради профспілки

ПРОФСПІЛКА залізничників
і транспортних будівель(

ників уклала з Державним де(
партаментом нагляду за до(
держанням законодавства про
працю Міністерства праці та
соціальної політики (Держнаг(
лядпраці) Угоду про взаємодію
строком на п’ять років. Сторо(
ни у межах своїх повноважень
зобов’язалися об’єднати зу(

виборних органів у цілому. А щоб
ця оцінка була високою, профліде(
ри повинні постійно вчитися і вико(
ристовувати у своїй роботі усі мож(
ливі засоби. Приміром, хто з голів
профкомів використовує можли(
вості офіційного сайта профспілки
www.zalp.org.ua, який поклика(
ний допомагати їм у щоденній ро(
боті? На превеликий жаль, мабуть,
ніхто...

Нині залізнична галузь знахо(
диться на порозі великих змін, і
для профспілкових лідерів стояти
на місці – означає робити кілька
кроків назад. Щоб вести за собою
людей, недостатньо мати лише
бажання чи посаду, треба бути по(
переду у професійній діяльності і
головне – доводити свою пер(
шість конкретними справами. Ось
чому, на мій погляд, ми повинні
ще вчитися і вчитися, щоб змен(
шувалася кількість «аморфних»
профкомів.

Петро ТКАЧЕНКО,
заступник голови Полтавського 

теркому профспілки

УУ  ННААССТТУУППННООММУУ  ННООММЕЕРРІІ::

Із засідання президії 
«ВІСНИК» повідомить про розгляд питань
на засіданні 11 лютого п. р. щодо резуль(
татів діяльності профсекції працівників
вагонного господарства, підсумків робо(
ти правової і технічної інспекцій праці Ра(
ди профспілки, а також огляду(конкурсу
на кращу первинну організацію у рамках
Року під гаслом «Сильна первинка –
сильна профспілка!» тощо.

•

ФФооттоо  ГГааллииннии  ККВВААСС  ((««ЛЛььввііввссььккиийй  ззааллііззннииччнниикк»»))
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Правовий захист•

2

Щиро вітаючи заступни+
ка Голови профспілки
Василя ЛЕСЬКА з 60+річ+
чям, ми впевнені: його
досвід і творчу наснагу і
надалі буде спрямовано
на соціальний захист і
поліпшення добробуту
залізничників і транс+
портних будівельників.

...ПОЗИТИВНИХ ре(
зультатів у будь(
якій справі мож(

на досягти лише за умови, що
за неї беруться професіонали
– люди, яким приймати пра(
вильні рішення допомагає гли(
боке володіння основами про(
фесії, значний досвід, велика
база спеціальних знань і висо(
ка майстерність. І профспілко(
ва робота не є винятком. У
цьому впевнений заступник
Голови профспілки залізнич(
ників і транспортних буді(
вельників України В. Лесько, і
цим він керується у своїй ді(
яльності.

Можна з упевненістю сказа(
ти, що Василь Сидорович –
людина на своєму місці. Тру(
дову діяльність розпочав з по(
сади майстра на заводі ще у
1972 році, де вдало поєднував
основну роботу з профспілко(
вою. До виконання громадсь(
ких обов’язків поставився від(
повідально, тож згодом очо(
лив профком. Відтоді проф(
спілкова діяльність стала його
професією, і триває це вже
майже 27 років.

Увесь цей час пріоритетни(
ми для В.Леська є питання
соціального і правового за(
хисту, зокрема пільг, соці(
альних гарантій: вісім років –
у Федерації профспілок
України, а з 1993(го – у Раді
профспілки, спочатку на по(
саді завідувача відділу соці(
ально(трудових відносин, а з
1995(го – заступника Голови
профспілки.

Доброзичливий і приязний
у спілкуванні, Василь Сидоро(
вич безкомпромісний і вимог(
ливий до партнерів по соці(
альному діалогу, а у колег ці(
нує професійність і принципо(
вість. 

Важливим інструментом ви(
рішення питань соціально(
економічного спектру є укла(
дення Генеральної і галузевих
угод, колективних договорів.
У цьому В.Лесько бере безпо(
середню участь з 1991 року, він
був одним з учасників перего(
ворів щодо укладення першої

в незалежній Україні Гене(
ральної угоди.

Сьогодні у Спільному пред(
ставницькому органі всеукра(
їнських профспілок В.Леська
обрано заступником керівника
робочої комісії профспілок з
ведення колективних перего(
ворів, укладення Генеральної
угоди на новий строк та конт(
ролю за її виконанням. І це не
єдина громадська посада, яку
завдяки досвіду і знанню усіх
тонкощів своєї справи обіймає
заступник Голови профспілки.
Він також є членом правління
Фонду соціального страхуван(
ня від нещасних випадків на
виробництві та професійних
захворювань, де представляє
інтереси застрахованих осіб –
членів нашої профспілки. А як
член Ради Асоціації ветеранів
війни і праці залізничного
транспорту він чудово розумі(
ється на проблемах пенсіоне(
рів і докладає максимальних
зусиль для їх вирішення.

Жоден зі згаданих напрямків
роботи неможливий без зако(
нодавчого підґрунтя. Тож знач(
ну увагу доводиться приділяти
опрацюванню проектів законо(
давчих актів, особливо з пи(
тань соціального страхування,
оплати праці, діяльності проф(
спілок тощо. Це дає змогу по(
кращити соціальний пакет пра(
цюючих і ветеранів, а інколи й
не допустити введення норм,
що погіршують соціальну захи(
щеність чи обмежують права
профорганізацій.

Проте вибороти перемогу
мало – часто доводиться і
відстоювати профспілкові
досягнення. В.Лесько осо(
бисто брав участь й у вирі(
шенні колективних трудових
спорів з Кабміном і Укрзаліз(
ницею, у які вступала Рада
профспілки, й у пікетуванні
будівлі Уряду.

*   *   *
Вітаємо Василя Сидоровича
з ювілеєм, а також із висо(
кою галузевою нагородою —
З н а к о м  « П о ч е с н о м у
залізничнику».

Із засідання Спільного представницького органу профспілок•

Професійно, принципово,
доброзичливо...

Портрет на фоні...•

З
АНЯТТЯ відбувалися за участю
найкращих викладачів Черні(
гівського навчально(методич(

ного центру профспілок, на базі якого
проходив семінар, – досвідчених
юристів, економістів, науковців, пси(
хологів, журналістів, політологів і по(
літтехнологів.

Протягом кількох днів профпраців(
ники ознайомилися з нормативно(
правовою базою протестних дій, від(
працювали технологію створення ор(
ганізаційного комітету та етапи підго(
товки до акції протесту, дізналися про
особливості забезпечення інформа(
ційної кампанії та роботи з великими
групами населення. 

Завдяки низці тренінгів зі створення
команди для організації протестних
дій, майстерності публічних виступів,

подолання стереотипів мислення і по(
ведінки слухачі не лише розширили
теоретичну базу, але й здобули прак(
тичні навички.

Не можна сказати, що профспілкові
працівники зустріли викладачів «без(
збройними». Багато з них брали
участь у мітингу під стінами Кабміну у
2006 році, тому й самі мали чим поді(
литися з лекторами. Тож у рамках
практичної роботи залізничники із за(
взяттям проводили умовну акцію про(
тесту, використовуючи власний до(
свід. Тему обрали актуальну і наболі(
лу: вилучення з фінплану залізниць
коштів на виконання умов Галузевої
угоди і колдоговорів.

Створивши оргкомітет і поділив(
шись на групи, працювали за різни(
ми напрямками: правове забезпе(

чення, медіа(підтримка, агітація,
безпека мітингувальників. Оргкомі(
тет, до якого увійшли представники
кожної групи, розробив усі атрибути
справжньої акції: сценарій, марш(
рут, план, агітаційні плакати і
листівки, речівки, повідом(
лення для преси і звернення
до влади тощо. «Протестува(
ли» із запалом, мимоволі
проводячи паралелі...

Отриманими знаннями
учасники семінару ділити(
муться з профпрацівниками і
активістами первинних проф(
організацій структурних під(
розділів залізниць.

Олена РОМАНОВА,
провідний фахівець відділу 

інформації Ради профспілки

Протестуємо, поки навчаючись...
Рада профспілки організувала і провела для працівників дорпрофсожів і теркомів 
семінар з методики підготовки та проведення профспілкових акцій протесту

Досвід  є, 
але...

Досвід  є, 
але...

нові знання –
лише на користь

нові знання –
лише на користь
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У президії•
Н

А СІЧНЕВОМУ засіданні
президії Ради профспілки

серед іншого розглянуто питан(
ня участі у щорічній міжнарод(
ній кампанії МФТ, присвяченій
Міжнародному жіночому дню,
та виконання заходів у рамках
Року забезпечення трудових
прав і соціальних гарантій жі(
нок під гаслом «Жінкам – гідну
працю!», оголошеного Радою
профспілки в 2010(му.

Профорганізаціям усіх рівнів
рекомендовано не лише про(
вести святкові заходи до 8 бе(

резня за участю профпраців(
ниць та активісток, але і висвіт(
лити стан
усунення не(
доліків щодо
дотримання
вимог тру(
дового зако(
нодавства,
с т в о р е н н я
для жінок
безпечних і
нешкідливих
умов праці
та її органі(

зації й оплати, розробки сучас(
них моделей жіночого форме(

ного та спе(
ціального
одягу тощо. 

Також за(
плановано
проаналізу(

Жінкам — гідну працю вати питання реалізації пільг і
гарантій для жінок, передбаче(
них у чинних колективних до(
говорах, і підготувати пропози(
ції щодо можливого підвищен(
ня рівня соціально(економіч(
ного захисту жінок.

Ухвалено рішення про про(
ведення низки тематичних ак(
цій спільно із центрами соці(
альних служб для сім’ї, дітей
та молоді.

Проведення цих заходів ви(
світлюватиметься на сторінках
профспілкової газети.

Інф. «ВІСНИКА»Фото  Володимира МАРЧУКА

ННаашшіі  ччииттааччккии  
зз  ццііккааввііссттюю  шшууккааююттьь
ннаа  ссттооррііннккаахх
««ВВІІССННИИККАА»»  
ііннффооррммааццііюю  ппрроо  
ууммооввии  ппрраацціі  
ттаа  ссооццііааллььнніі  ггааррааннттііїї
ттррууддііввннииццьь......

Під час засідання Спільного представ+
ницького органу всеукраїнських проф+
спілок та профоб’єднань серед іншого
розглянуто питання порушення прав
працюючих пенсіонерів при перерахун+
ку пенсій.
Ця проблема пов’язана з тим, що Мінпраці та

Пенсійний фонд України спільним листом зо(
бов’язали органи Пенсійного фонду проводити
перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам у
2009 році із застосуванням показника середньої
заробітної плати в Україні не за 2008(й, а за
2007 рік, що призвело до значного заниження
сум перерахунку пенсій. Неодноразові звернен(
ня Федерації профспілок України до Мінпраці,

Пенсійного фонду, Прем’єр(міністра не знайшли
належної реакції. Не реагує Мінпраці й на про(
тест Генпрокуратури й подання Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини. На запит
ФПУ Мін’юст підтвердив, що роз’яснення двох
відомств безпідставне, лист підлягає відкликан(
ню і скасуванню.

Тож на засіданні було ухвалено текст Звер(
нення до Президента України як гаранта прав і
свобод людини щодо поновлення порушених
прав пенсіонерів і прийнято рішення оприлюд(
нити його в ЗМІ та на сайтах усіх профоб’єд(
нань – членів Спільного представницького
органу.

Інф. «ВІСНИКА»

Відстоюємо права пенсіонерів

ний корпус побутового примі(
щення – з індивідуальним
опаленням, обладнаними ду(
шовими кабінами, меблями,
побутовою технікою, примі(
щенням для сушіння спецодя(
гу, а також кімнатою
приймання їжі.

Розпочато ремонт побу(
тового корпусу 1(го око(
лотку, а протягом 2010(го
заплановано здійснити ре(
конструкцію і побудувати
кімнати для сушіння спец(

одягу в усіх артільних примі(
щеннях на лінійних околотках.

Федір КОЦУПЕРА,
голова профорганізації 

Шевченківської дистанції колії

Новозбудований побутовий
корпус 35го околотку

ВИРОБНИЧИЙ ПОБУТ — ТУРБОТА СПІЛЬНА

М
ИНУВШИЙ год для работ(
ников Харьковской ди(

станции пути Южной магистра(
ли запомнился значительным
улучшением условий произ(
водственного быта. Были капи(
тально отремонтированы бы(
товки 5(го, 13(го и 14(го око(
лотков, а также мостового цеха.
Работы по реконструкции и ре(
монту выполнены качественно
и в предельно сжатые сроки, за
что путейцы благодарны своей
службе, дорожным строителям
и всем, кто выделил необходи(
мые средства.

По просьбе дежурных пере(
ездных постов руководство ди(
станции выделило им допол(
нительные бытовые обогрева(
тели. Теперь у нас на всех пе(
реездах тепло, уютно, имеются
электроплиты и чайники.

Путейцы обеспечены всем
необходимым для нормаль(
ной работы в холода. В канун
Дня железнодорожника на(
чальник дистанции В.Тертыч(
ный и председатель профорга(
низации Н.Скиба объехали все
15 околотков и цехов с подар(
ками: трудовые коллективы

получили именно то, в чем
нуждались, – от чайных серви(
зов до холодильников и мик(
роволновок.

Проведенные работы стали
продолжением прежней рабо(
ты, когда были кардинально
обновлены бытовые помеще(
ния 2(го и 3(го околотков по
станции Харьков(Сортировоч(
ный, 11(го – по станции Мере(
фа и 15(го – по станции Каза(
чья Лопань.

Валентина СКОРКИНА,
сигналист, член профкома

Харьковской дистанции пути

Захищаємо,
консультуємо...

З
А РЕЗУЛЬТАТАМИ 29 перевірок
дотримання трудового законо(

давства, які правовий інспектор праці
Ради профспілки на Придніпровській
магістралі В.Коростельов здійснив у
структурних підрозділах Криворізь(
кого регіону, складено 17 актів, внесе(
но роботодавцям 11 подань. 

Скасовано низку незаконно вида(
них наказів, зокрема про притягнення
працівників до дисциплінарної відпо(
відальності. Завдяки втручанню пра(
вового інспектора праці семи пра(
цівникам виплачено попередній се(
редній заробіток за два тижні при
переведенні їх на іншу постійну ниж(
чеоплачувану роботу. Спілчанам на(
дано 114 юридичних консультацій,
розглянуто 12 письмових звернень.

П
РОШЛОГОДНИЙ результат
проверок соблюдения законо(

дательства о труде в структурных
подразделениях Краснолиманско(
го региона – защита интересов
1715 членов профсоюза. Железно(
дорожникам возвращено незакон(
но удержанных более 155 тыс. грн.
Отменено 7 приказов администра(
ции о привлечении работников к
дисциплинарной ответственности,
и возвращены премии на сумму
1882 грн. Устранены нарушения в
оплате сверхурочной работы и в
выходные дни: 70 работникам
произведена доплата на сумму
12 тыс. грн. 1230 человек получили
более 86 тыс. грн. доплаты за вре(
мя технического обучения, а 27 –
возвращено свыше 15 тыс. грн. еди(
новременной материальной помо(
щи в связи с уходом на пенсию и
при рождении ребенка.

Помощь 
всякая нужна

Р
АБОТНИКИ станции Дебаль(
цево(Сортировочное Донец(

кой железной дороги из собствен(
ного опыта знают, что все действия
профкома, который возглавляет
председатель А.Гиль, направлены
на защиту их трудовых прав. К при(
меру, профком добился выплаты
доплаты за выполнение обязаннос(
тей отсутствующего работника: ког(
да в августе прошлого года эту до(
плату не получили три работника,
профком настоял на возвращении
им денежных средств.

По требованию профкома отме(
нен приказ о работе двух состави(
телей поездов на три локомотива,
нарушающий режим труда и отды(
ха и инструкцию по охране труда. 

Профком посодействовал улуч(
шению условий труда и быта регу(
лировщиков скорости движения
Восточной горки: в служебном по(
мещении произведен ремонт. А хо(
лодильник, в котором нуждались
работники, переместился к ним… из
кабинета профкома.

По сообщениям 
ПРЕСС+ЦЕНТРОВ 

Криворожского, 
Краснолиманского и

Дебальцевского 
теркомов профсоюза 

У теплі і затишкуК
ЕРІВНИЦТВО Шевчен(
ківської дистанції колії

Одеської залізниці дбає про
покращання виробничого
побуту працівників, а проф(
ком тримає це питання на
постійному контролі. 

Так, за минулий рік праців(
никами дистанції відремон(
товано приміщення 6(го та 
7(го околотків. 

Приємна подія сталася у
листопаді минулого року для
колективу 3(го лінійного око(
лотку, що на станції Кам’янка:
відкрив двері новозбудова(

Быт  оздоравливается
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З метою створення сприятливих умов для святкуван(
ня, а також раціонального використання робочого часу
розпорядженнями Кабміну рекомендується переноси(
ти робочі дні для працівників, яким установлено п’яти(
денний робочий тиждень із двома вихідними днями в
суботу та неділю.

Так, розпорядженням Кабінету Міністрів України від
26.11.2009 р., № 1412(р «Про перенесення робочих днів
у 2010 році» з метою створення сприятливих умов для
святкування 1 січня –
Нового року, 7 січня –
Різдва Христового та
24 серпня – Дня неза(
лежності України, а
також раціонального
використання робо(
чого часу керівникам
підприємств, установ
та організацій (крім
органів Пенсійного
фонду України, Укра(
їнського державного
підприємства пошто(
вого зв’язку «Укрпош(
та», Державного каз(
начейства та банківсь(
ких установ) реко(
мендовано перенести
в порядку і на умовах,
установлених законо(
давством, робочі дні:
з понеділка 4 січня –
на суботу 30 січня; з
вівторка 5 січня – на
суботу 13 лютого; із
середи 6 січня – на суботу 27 лютого; з п’ятниці
8 січня – на суботу 13 березня; з понеділка 23 серп+
ня – на суботу 21 серпня.

Оскільки зазначене розпорядження має рекоменда(
ційний характер, рішення про перенесення робочих
днів ухвалюється роботодавцем самостійно через ви(
дання наказу чи іншого розпорядчого документа.

Ухвалене роботодавцем рішення про перене+
сення робочих днів змінює графік роботи підприєм(
ства, установи, організації та норму тривалості робо+
чого часу в місяцях, у яких запроваджено перенесення
робочих днів.

Проте таке рішення не спричинює зменшення
тривалості робочого часу впродовж року, фонду
заробітної плати, обсягів виробництва, надхо+
джень бюджетних коштів тощо.

Відповідно до зазначеного всі дії щодо надання
відпусток, виходу на роботу мають здійснюватися
за зміненим у зв’язку з перенесенням робочих днів
графіком роботи підприємства.

Якщо на підприємстві, в установі, організації наказом

Охрана труда•

ПРОФСПІЛКА ЗАЛІЗНИЧНИКІВ І
ТРАНСПОРТНИХ БУДІВЕЛЬНИКІВ 

У ПЕРІОД КРИЗИ ГАЛУЗІ

(січень 1997 р. — грудень 2001 р.)

Початок 
у газеті

від 26.12.2003 р.

ПРОФСПІЛКОВОГО

РУХУ   НА  

ЗАЛІЗНИЦЯХ 

УКРАЇНИ

Обнадеживающая
тенденция

В
2009(м в Харьковском метрополитене со(
блюдались сроки выплаты заработной пла(

ты работникам и дважды, в соответствии с обяза(
тельствами колдоговора, пересматривались та(
рифные ставки и должностные оклады в сторону
их увеличения, что позволило немного повысить
среднюю зарплату в сравнении с 2008(м.

На результат, естественно, повлияли внутрен(
ние антикризисные меры, да и внешняя обста(
новка наложила отпечаток на объемы перевозок
пассажиров. Тем не менее, в течение прошедше(
го года была введена и действует новая форма в
оплате труда – переменная часть фонда оплаты
труда за расширение зоны обслуживания. Рас(
пределяется она при участии профгрупп, цехко(
мов, профкомов и руководителей подразделе(
ний. Участие профактива в этом деле позволяет
ситуацию с оплатой труда делать прозрачной и
понятной для работников подразделений. Очень
важно и в дальнейшем не допускать в этой рабо(
те формализма и беспринципных подходов.

С ноября 2009(го возобновлены начисление и
выплата премии работникам за основные резуль(
таты производственно(хозяйственной деятель(
ности, что, безусловно, позитивно скажется на по(
вышении доходов метрополитеновцев. Приня(
тый недавно закон, которым устанавливаются но(
вые минимальные стандарты оплаты труда, хоть
и ставит в сложное положение наше предприя(
тие, в то же время дает нам право продолжить
тенденцию к росту заработной платы метрополи(
теновцев. В объединенном профкоме убеждены,
что при конструктивном диалоге с администраци(
ей удастся найти приемлемые пути повышения
заработной платы наших тружеников.

В условиях финансового кризиса совместно с
администрацией профактив делает все возмож(
ное для того, чтобы закрепить в новом году обна(
деживающую тенденцию к росту оплаты труда и
повышению уровня жизни метрополитеновцев.

Николай ГАЛЬЧЕНКО, электромеханик, 
член объединенного профкома 

Харьковского метрополитена

Профкомы  помогли

П
РОФКОМ Краснолиманской дирекции же(
лезнодорожных перевозок при поддержке

технического инспектора труда Совета профсою(
за на Донецкой магистрали А.Шепилова добился
предоставления четырех дней дополнитель+
ного отпуска за работу с компьютером для
166 билетных кассиров и дежурных по выдаче
справок. Такого же результата достиг и профком
локомотивного депо Дебальцево(Пассажирское
для двух работников, по инициативе которого в
январе т. г. была проведена фотография их рабо(
чего дня.                 Инф. «ВІСНИКА»

П
РОФЕСІЙНІ секції Ради профспіл(
ки, які було створено в 1997(му, в

багатьох випадках висували вимоги
щодо скасування документів, що істот(
но зачіпали трудові інтереси працівни(
ків. З ініціативи секцій і комісій акту(
альні питання, що безпосередньо сто(
суються сфери трудових інтересів
окремих професійних груп, неоднора(
зово розглядалися на засіданнях пре(
зидії Ради профспілки.

З 1999 року Радою профспілки здій(
снюється практика проведення виїз(
них засідань професійних секцій і ко(
місій. Це найбільш вдала форма робо(
ти секцій, оскільки дає можливість
краще ознайомитися з позитивним
досвідом створення умов і організації
праці трудових колективів підрозділів
залізниць. А підприємство, на базі
якого відбувалося засідання секції, на(
ближалося до найкращих стандартів.

З кожним засіданням зростало розу(
міння членами секції своєї ролі як
представників інтересів тих або інших
професійних груп залізничників.

Упродовж зазначеного часу проф(
секціями Ради профспілки на розгляд
керівництва Укрзалізниці внесено по(
над 100 пропозицій, спрямованих на
поліпшення соціального захисту заліз(
ничників і їхніх родин.

Багато уваги приділялося питанням
підготовки кадрів. 

У 1997(му розроблено Систему на(
вчання профспілкових кадрів і активу.
Згідно з цим документом навчанню
було надано пріоритет серед інших на(
прямків організаційно(масової роботи
профспілкових органів...

Далі буде

Г
ЛАВНЫЙ смысл расследования
несчастных случаев на производ(
стве – не в констатации уже свер(

шившегося факта, а в установлении
истинных причин их возникновения,
чтобы можно было разработать про(
филактические мероприятия, реали(
зация которых позволила бы не до(
пустить их в дальнейшем. Однако, как
показывает практика, при специаль(
ном расследовании члены комиссии
иногда идут на поводу у хозяйствен(
ных руководителей, которые любыми
путями стараются уйти от ответствен(
ности, обвиняя пострадавших и дока(
зывая, что несчастные случаи не свя(
заны с производством. Такие «рассле(
дования» не только не способствуют
устранению истинных причин, но и
наносят существенный урон как по(
страдавшим и их семьям, лишая всех
предусмотренных Законом и коллек(
тивными договорами выплат, так и
самому понятию «справедливость».

Технические инспекторы труда Со(
вета профсоюза на Одесской магист(
рали категорически не мирятся с та(
кой позицией. При некачественном
или необъективном расследовании
несчастных случаев мы оформляем
«особые мнения». Помогает ли это в
правильной квалификации несчаст(
ных случаев? Из опыта работы могу с
уверенностью сказать: да, помогает!

Приведу конкретные примеры.
7 декабря 2006 года в пассажир(

ском вагонном депо Одесса(Главная

был допущен несчастный случай со
смертельным исходом – погиб под(
собный рабочий В.Колесников (он
упал, убирая с кровли здания депо
опавшую листву). Чего только не бы(
ло напридумано в ходе расследова(
ния, чтобы не связывать этот случай с
производством (и то, что работник со(
бирал грибы с деревьев или якобы
его видели после окончания смены…
уходящим с территории предприя(
тия), было даже сфальсифицировано
место падения – словом, доходило до
несуразно(анекдотичного. Коммента(
рий прост и лаконичен: цинично.

Было проведено четыре специаль(
ных расследования данного случая. И
при каждом техническая инспекция
труда составляла свое «особое мне(
ние», настаивая на том, что работник
был смертельно травмирован именно
на производстве и в рабочее время, то
есть выполнял производственное за(
дание. А когда поняли, что этого недо(
статочно, мы оказали вдове погибше(
го помощь в составлении соответству(
ющих обращений в Генеральную про(
куратуру и департамент Госгорпром(
надзора Украины. Именно благодаря
этим обращениям к работе активно

подключилась Одесская транспортная
прокуратура, и выводы технической
инспекции труда о том, что работник
действительно упал с крыши помеще(
ния депо, выполняя производственное
задание, были подтверждены. В ре(
зультате повторного (пятого!) специ(
ального расследования несчастный
случай был(таки квалифицирован как
связанный с производством, и в де(
кабре 2009(го был составлен акт
формы Н(1.

Подобные примеры, к сожалению,
не единичны. Так, 5 февраля 2007 го(
да в локомотивном депо Христиновка
маневровым локомотивом был смер(
тельно травмирован и. о. мастера
Ю.Пышный. И тоже поначалу были
вымышлены все «возможные причи(
ны», чтобы по результатам двух спе(
циальных расследований данный не(
счастный случай оказался не связан(
ным с производством. Техническая
инспекция труда вновь не согласи(
лась с выводами комиссии, составив
«особое мнение» на 5 листах с указа(
нием всех конкретных нарушений, в
результате которых работник погиб.
При рассмотрении этого несчастного
случая Христиновским районным су(

дом наше «особое мнение» было при(
нято во внимание, в результате чего
он был квалифицирован как связан(
ный с производством. А 27 октября
2009 года Киевский апелляционный
суд оставил в силе решение Христи(
новского районного суда.

М
ОЖНО привести и другие при(
меры необъективного рассле(
дования, когда техническая ин(

спекция труда Совета профсоюза,
проявив принципиальность и настой(
чивость, восстанавливала справедли(
вость, и несчастные случаи были ква(
лифицированы как связанные с про(
изводством. Вывод же до банальнос(
ти прост: руководители и председате(
ли профорганизаций обязаны с уси(
ленным вниманием относиться к уста(
новлению истинных причин несчаст(
ных случаев и устранению их в даль(
нейшем, расследование должно быть
объективным, квалификация несчаст(
ных случаев – правильной, а меры –
направленными на недопущение лю(
бых несчастных случаев на производ(
стве. Точка!

Валентин БОЧКАРЕВ,
главный технический инспектор 

труда Совета профсоюза 
на Одесской железной дороге

Зверніть увагу!•

Середня  заробітна плата працівників
Індекс споживчих цін у грудні –

100,9 % та у 2009 році – 112,3 %. 

Інформацію підготовлено за даними
управління статистики Укрзалізниці та
Держкомстату відділом економіч+
ної роботи, організації праці  і за+
робітної плати Ради профспілки.

Заробітна плата — основна гарантія•
Залізничний транспорт 3144,4       2487,0
Транспорт у цілому                   2906,0 2408,0
Промисловість                2438,0       2177,0
Всього в галузях 
народного господарства      2233,0      1906,0

Грудень 2009 р.

Засідання профсекції працівників
вагонного господарства

КОНСУЛЬТАЦІЇ
Щодо перенесення робочих днів

роботодавця дні з 4 до 6 січня (включно) та 8 січня 2010 р.
були встановлені вихідними, а дні 30 січня, 13 і 27 лютого
та 13 березня – робочими, то працівники, які перебували
в установлені наказом вихідні дні у відпустках (на листках
непрацездатності), мають працювати відповідно до вста(
новленого графіка робочого часу, тобто дні 30 січня, 13 і
27 лютого та 13 березня для них мають бути робочими.

При цьому тривалість установленого робочого дня в су(
боту має дорівнювати тривалості робочого дня, за який

здійснюється відпра(
цювання.

Слід мати на увазі,
що в разі перенесен(
ня робочого дня,
який передує святко(
вому чи неробочому,
на інший вихідний
день для збереження
балансу робочого
часу за рік тривалість
роботи в цей перене(
сений робочий день
має відповідати три(
валості передсвятко(
вого робочого дня,
як це передбачено
ст. 53 КЗпП.

На підставі наказу
про перенесення ро(
бочих днів у табелі
обліку використання
робочого часу дні 
4, 5, 6 та 8 січня
мають відзначатися
як вихідні, а суботи

(30 січня, 13, 27 лютого та 13 березня) – як робочі (про(
ставляються години (дні) роботи).

Якщо працівник був відсутній на роботі в установ+
лені робочі дні без поважної причини, то це може
кваліфікуватися як прогул. Відсутність працівника на
роботі в робочі дні з поважної причини має підтверджува(
тися відповідним документом (листок непрацездатності,
наказ про надання відпустки тощо).

Газета «Праця і зарплата», 
№ 3 * 27 січня 2010 р.

Безопасность труда людей должна главенствовать в работе каждого хозяйственника. 
И, препятствуя тщательному расследованию истинных причин несчастных случаев, некоторые руководители
собственноручно создают то «минное поле», которое в любой момент может «рвануть» увечьем 
или летальным исходом. С таким явлением надо бороться бескомпромиссно! 
Нужно сделать все возможное, чтобы не унижать в конфликтах работников или потрясенных горем
членов их семей и не доводить дело до судебной волокиты...

Допоможіть знайти правильне рішення. На нашому під(
приємстві було видано розпорядження про перенесення ро(

бочих днів з 6 і 9 січня п. р. на суботи. З 4 по 16 січня я перебувала у
черговій відпустці. Чи повинна я виходити на роботу по суботах, і
яким чином у такому випадку здійснюється облік робочого часу?

Людмила А., працівниця Донецької залізниці
(Запитання надійшло на сайт www.zalp.org.ua)

ВІДПОВІДАЄ Микола БЄЛЬЧЕНКО,
правовий інспектор праці Ради профспілки

Від редакції. Подібних запитань надходить чимало, тож, ура(
ховуючи те, що вони є актуальними як для пересічних праців(
ників, так і для спеціалістів із заробітної плати, ми вирішили
опублікувати детальнішу консультацію щодо обліку й
оплати перенесених робочих днів.

????
Питання – відповідь•

— Після виходу із відпустки
працівник на підставі ст.52,
57–58 КЗпП України підпоряд(
ковується правилам внутріш(
нього трудового розпорядку та
встановленому режиму роботи
підприємства, установи, органі(
зації. Тому ви зобов’язані дотри(
муватися режиму роботи під(

розділу в усі перенесені робочі
дні, тобто виходити на роботу.
При цьому роботодавець зо+
бов’язаний протабелювати
цю роботу і відповідно опла+
тити. Самочинний невихід на
роботу кваліфікуватиметься як
прогул з усіма негативними для
працівника наслідками.

««««
С ПОЗИЦИИ СПРАВЕДЛИВОСТИ

Рада проф(
спілки глибоко
сумує з приво(
ду передчасної
смерті голови
Херсонської
територіальної
профорганіза(
ції, члена Ради
профспілки

ПЕРЕХВАТОВА 
Анатолія Григоровича 

і висловлює щирі співчуття рідним,
близьким і друзям нашого колеги.

Для всіх нас – це тяжка втрата. 
Ми пам’ятатимемо оптимізм і

енергійність Анатолія Григоровича,
його любов до праці і життя, вірність
профспілковій справі і щире бажан(
ня допомогти кожному.

Співчуваємо...
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Корисна інформація
Жмеринський терком профспілки під(

готував і розповсюдив у профорганізаці(
ях тематичний випуск інформаційного
вісника, у якому вміщено всебічні кон(
сультації щодо правових гарантій жін(
кам, що працюють. Це зроблено у рам(
ках заходів оголошеного Радою проф(
спілки Року під гаслом «Жінкам – гідну
працю».

Ловись, рибка...
Цікавими та захоплюючими видалися

нещодавно вихідні у працівників Жме(
ринської дистанції електропостачання
Південно(Західної залізниці: профком
організував для них змагання з зимової
рибалки. Незважаючи на мороз, учасни(
ки завзято боролися за найбільший улов.
Пощастило енергодиспетчеру О.Атаман(
чуку, електромонтерам О.Зарічному та
П.Лисакову, вони й отримали призи.

Василь ГОРІН, правовий інспектор
праці Ради профспілки 

на Південно(Західній залізниці

Подарок — книга
К 100(летию локомотивного депо

Красный Лиман Донецкой железной до(

роги администрация и профком решили
выпустить книгу «Деповская жизнь». 

Вот тут(то и пригодились ежемесяч(
ные отчеты председателя профоргани(
зации В.Коровченко, которые он тща(
тельно и увлеченно собирает уже более
10 лет. В его «летописи» – все события
общественной жизни: работа профакти(
ва по защите трудовых прав и социаль(
ных интересов членов профсоюза, но(
вости с производственных участков, со(
общения о культурно(массовых меро(
приятиях, оздоровлении, спорте… И все
это иллюстрировано фотоснимками. К
месту пришлись и материалы фотовыс(
тавок, стендов, номера профсоюзного
информационного листка. Словом – вся
история первичной организации как на
ладони… С энтузиазмом подключились к
работе профактивисты, ветераны и мо(
лодежь, которая решила не отставать от
профкома и выпустила свой «Профсо(
юзный вестник». Он стал не только со(
держательным дополнением к газете
профкома, но и создает здоровую кон(
куренцию в информационной работе в
первичке.

Виктор МАСЛИЙ, 
общественный корреспондент

«ВІСНИКА»

Турнир памяти
редактора

Уже 11(й шахматный турнир памяти
бывшего главного редактора дорожной
газеты Василия Ковалюка проводит
объединенный профком служб управ(
ления Приднепровской магистрали. Со(
ревнования стартуют 15 февраля и про(
длятся месяц.

«Уверены, что и нынешний шахмат(
ный турнир соберет немало поклонни(
ков этого вида спорта», – поделился
председатель объединенного профкома
А.Мунтян. Он рассказал также о том, ка(
кие награды ждут самих результативних
участников. Победителю кроме медали
и первой денежной премии будет вру(
чен именной кубок, призерам – медали
с денежными премиями за второе и тре(
тье места. А все участники соревнований
получат памятные медали.

Юрий ШВАЙКО, 
внештатный корреспондент

«ВІСНИКА»

*   *   *
Председатель профорганизации ва(

гонного депо Дебальцево(Пассажир(
ское Татьяна Нифонтова сообщила о

намерении профкома создать в депо
радиогазету. Это предложение обсуж(
дается с профактивистами. Решено
также возобновить выпуск информа(
ционного листка «Профсоюзная
жизнь». Ведь благодаря активизации
такой деятельности члены профсоюза
будут всегда в курсе всех новостей.

«Слесарь по ремонту подвижного
состава с 34(летним стажем Евгений
Гребенюк – «золотые руки» автоконт(
рольного пункта, – читаем в письме
председателя профорганизации ва(
гонного депо Иловайск Татьяны Бе+
лик. – Неудивительно, что он и актив(
ный профгрупорг. Евгений Николае(
вич старается передать свой богатый
производственный и профсоюзный
опыт молодым вагонникам. Кстати, в
родном коллективе работает и его
дочь Елена».

Дякуємо авторам «ВІСНИКА» за ці(
каві листи, які публікуємо сьогодні, та
ті, що очікують своєї появи на сторінках
профспілкової газети. І сподіваємося,
що наша поштова скринька й надалі
поповнюватиметься. Тож чекатимемо
ваших нових повідомлень, друзі.

Молодежь в профсоюзе•

4
РАСТЕМ!

В МОЛОДЕЖНОМ совете Луганской тер(
риториальной профорганизации не(

сколько месяцев вынашивали идею оказа(
ния волонтерской помощи детям, лишен(
ным родительской опеки. Первым нашим
шагом стало знакомство с директором об(
ластного детского дома № 1 Е.Кушниром, и
он с энтузиазмом встретил предложение о
создании сайта в интернете и нашей помо(
щи в дальнейшем.

Начав совместную работу, мы познако(
мились с детьми, педагогическим коллек(
тивом, и, признаться, все нас встретили с
такой надеждой и теплотой... Сейчас все
45 наших маленьких подопечных с удо(
вольствием занимаются с нами рисовани(

ем, решают логические задачи, играют… В
преддверии новогодних праздников члены
молодежного совета
поздравили де(
тишек, подари(
ли им игрушки,
одежду, книги и фрукты. Все это помогли
собрать работники структурных подразде(
лений узла, узнав о рождественской благо(
творительной акции. Мы подготовили и
сценарии утренников. Железнодорожники
не остаются равнодушными и всячески ста(
раются помочь обездоленным детям.

Надеемся, что снятый видеофильм о

детском доме и сайт, над созданием кото(
рого мы сейчас работаем, помогут при(
влечь внимание к проблемам детей(сирот
более широкого круга общественности.
Сейчас мы вновь организовали сбор благо(
творительной помощи для подшефного
детского дома.

Татьяна БАЛЫК, специалист 
Луганского теркома профсоюза

ГОЛОВУ первинки Мукачівської
дистанції сигналізації і зв’язку

Львівської залізниці механіка
Євгена КЕМЕНЯША (на знімку)
спілчани поважають. Його енер(
гійності і доброзичливості можна
позаздрити, тому й обирають на
профспілкову посаду вже втретє.

Членами профспілки є 261 пра(
цівник дистанції, але працюють
вони по різних станціях, тож зі(
братися разом буває непросто. А
коли зустрічаються на профспіл(
кових зборах, обмінюються нови(
нами, обговорюють наболілі
проблеми. «І не було такого, щоб
чогось не вирішили,» – запевняє
профлідер. Плинності кадрів у ди(
станції немає, профком за цим
пильно стежить, за останні два ро(

ки – жодного звільнення. Тому
і сформувався працездатний,
дружний колектив.

Відпочивати тут теж полюб(
ляють гуртом. Сприяють спілку(
ванню футбольні змагання, які
кожні півроку проводять разом
з профкомами мукачівських
дистанції колії і локомотивного
депо. Планують залучити й інші
структурні підрозділи залізниці.
А коли хтось із працівників хоче
оздоровитися або відправити
дітей до табору, прямують у
профком – і не залишаються без
путівки.

А які знані у дистанції рибалки!
Коли було краще з коштами, на(
віть брали участь у змаганнях з
рибної ловлі у Вінниці. Голова

первинки вірить, що представни(
ки дистанції колись ще візьмуть
на цих змаганнях перше місце.

Є.Кеменяш – оптиміст, і він
впевнений, що всі негаразди тим(
часові, і все буде добре...

Іван КОЗАК, водій 
Мукачівського будівельного

управління № 5, громадський
кореспондент «ВІСНИКА»

НА ЗАСЕДАНИИ молодежного
совета дорожной профорга(

низации Южной магистрали на(
ряду с положительным отмечено
также, что молодежь все еще не(
достаточно активна в обществен(
ной работе, малоинициативна в
решении проблемных вопросов,
пропаганде здорового образа
жизни, проведении разъясни(

тельной работы по вопросам
распространения ВИЧ/СПИДа.
Однако порадовало то, что все
единодушно выразили готов(
ность исправлять недостатки.

Олег КОЛЕСНИК, 
ведущий специалист 

отдела организационной работы
дорпрофсожа 

Южной железной дороги

ГГГГооооттттооооввввыыыы    ссссттттааааттттьььь
ааааккккттттииииввввнннныыыыммммииии

03049, Київ, Повітрофлотський проспект, 15 А.  Е(mail: visnykprof@zalp.org.ua•ЗЗ пошти  «Вісника»

ГЛАВНОЙ задачей для нашего профактива в 2009(м, про(
ходившем под девизом «Сильна первинка – сильна

профспілка!», стало формирование у работников локомо(
тивного депо Купянск Южной магистрали сознательного
профсоюзного членства. Все профгруппы отметили, что ак(
тивная позиция профкома, нацеленная на взаимовыгодное
социальное партнерство с администрацией, положительно
сказалась на создании крепких трудовых отношений. Ре(
зультат не заставил себя ждать: впервые за последние пять
лет увеличилась численность нашей первичной профорга(
низации.

За один год решить все запланированные вопросы новому
составу профкома пока не удалось. И потому высказанные на
отчетном профсоюзном собрании справедливые критичес(
кие замечания и предложения, считаем, пойдут нам только
на пользу.

Особо хочу отметить активность в профсоюзной жизни на(
шего молодежного совета под руководством Д.Голополосова.

Иван АРТЕМЕНКО, председатель 
профорганизации локомотивного депо Купянск

Вести 
из первичек

МИ ЗАДОВОЛЕНІ тим, що проф(
спілка продовжує нарощувати

пакет соціального захисту залізнич(
ників: як відомо, у листопаді мину(
лого року було прийнято актуальне
рішення про страхування від нещас(
них випадків на виробництві членів
нашої профспілки.

Цю роботу в профорганізації ло(
комотивного депо Смородине Пів(
денної залізниці проведено активно
і оперативно – застраховано всіх
працюючих спілчан. Профком про(
водить широку роз’яснювальну ро(
боту: розповідаємо людям про
основні правила і умови страхуван(
ня. Свідоцтва про безкоштовне
страхування урочисто вручаються
членам профспілки на зборах, за(
няттях, безпосередньо на робочих
місцях.

Микола СЕМЕНОВ, голова 
профорганізації локомотивного

депо Смородине

В ОБ’ЄДНАНІЙ профорганізації
«Укррефтрансу» новий рік роз(

почали з підбиття підсумків 2009(го
і планування майбутньої роботи.

Незважаючи на складну фінан(
сово(економічну ситуацію, адмініс(
трація й об’єднаний профком до(
клали всіх зусиль для виконання
умов колдоговору. Так, у 2009(му
на пільги, передбачені Галузевою
угодою і колдоговором, а також на
надання матеріальної допомоги
малозабезпеченим ветеранам під(
приємства витрачено 185,7 тис. грн.
На наших базах відпочинку «Айва(
зовська» на Чорному морі і «Чайка(
2» на Азовському узбережжі оздо(
ровлено 1143 працівників і членів
їхніх сімей та пенсіонерів, у тому
числі 500 дітей. А 38 трудівників
пройшли курс санаторно(курорт(
ного лікування.

У 2010(му заплановано модерні(
зувати систему теплозабезпечення
будівель, реконструювати маляр(
ний цех Фастівської вагоноремонт(
ної дільниці, побудувати цех по(
точного ремонту Каховської вагон(
ної дільниці, що суттєво покращить
умови праці рефрижераторників.

Володимир ОЛЄЙНІКОВ,
голова об’єднаної 

профорганізації «Укррефтрансу»

В ПРОФСОЮЗНОЙ работе мело(
чей не бывает, а трудовое зако(

нодательство должно соблюдаться,
как говорится, от а до я. Работая по
этому принципу, профком Иловай(
ской дистанции электроснабжения
Донецкой магистрали провел вы(
борочные проверки по использова(
нию очередных отпусков за
2009 год. Как оказалось – не зря,
ведь пять человек частично не ис(
пользовали свой отпуск. Профком
вмешался, и с 6 января т. г. уже трое
работников отправились на заслу(
женные рабочие «каникулы».

ПРЕСС+ЦЕНТР 
Иловайского теркома профсоюза
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ПРОДОЛЖАЕТСЯ совместная работа Крымской территориаль(
ной профорганизации и организаторов проекта «Разом до

здоров’я»: в тренинге, проходившем в конце января и посвящен(
ном вопросам репродуктивного здоровья и планирования семьи,
приняли участие четверо членов молодежного совета теркома.

Подготовка квалифицированных тренеров помогает не только
самим доступно рассказать об этих вопросах, но и обучать дру(
гих. Во время семинара было охвачено два направления: профес(
сиональный медик рассказывала о том, как результативно прово(
дить будущие занятия, а специалист по проведению тренингов –
как правильно доносить до слушателей информацию. Получен(
ные знания мы хотим донести до людей, работающих на наших
предприятиях, и надеемся, что встретим не только поддержку руководства, но и заинтересованность самих работников, особенно
молодежи.

Ольга ГУТЕВИЧ, оператор ЭВМ, председатель молодежного совета Симферопольского пассажирского депо

ТТТТееееппппееееррррьььь    ииии    ммммыыыы    ————    ттттррррееееннннееееррррыыыы    
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ТЕРРИТОРИЯ  ПОЗИТИВА


